
Országgyűlési képviselő

Iromány száma: K/7526.

Benyújtás dátuma: 2024-03-01 08:33

Parlex azonosító: 1M10OOCT0001

Címzett: Kövér László, az Országgyűlés elnöke
Benyújtó: Dudás Róbert (Jobbik) 

Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "El a kezekkel a kisiskoláktól!" 

Tisztelt Miniszter Úr!
 
Sajtóértesülések szerint 60 kisiskola bezárását tervezi a kormány a leszakadó térségekben, amelyet
a júniusi választás után hajtanának végre.
Ugye  nem  kell  bemutatni,  hogy  ez  milyen  károkat  okoz  egy-egy  kistelepülés  esetében  a
gyermekeknek, akiknek ezután utazniuk kell más községekbe reggelente, a szülőknek, akiknek át
kell a családi életüket tervezni emiatt, illetve magának az önkormányzatnak a népességmegtartó erő
szempontjából.
Én  egy  800  fős  kistelepülésen  nőttem  fel,  tehát  a  saját  bőrömön  tapasztaltam  meg  ezt:  felső
tagozatba busszal kellett átjárnom a 10 km-re lévő iskolába, mert a saját településemen nem volt 5-
8. osztály. Ez azt jelentette, hogy reggel legalább egy órával előbb kellett kelnem, és legalább egy
órával később értem haza, mintha a saját településemen tanultam volna. Ez nem csak idő, de sokkal
fárasztóbb is egy kisgyermeknek. És erre nem megoldás az Önök által tervezett iskolabusz, mert az
utazással töltött időt ez nem adja vissza.
Önök  folyamatosan  a  kistelepülések  ellen  vannak:  rossz  az  infrastruktúra,  rossz  az  úthálózat,
folyamatosak a postabezárások, összevonnak intézményeket, és még sorolhatnám. Most pedig az
iskolák kerültek sorra, amelyek egy település életében a megmaradást jelentik. Amelyik településen
már iskolába sem lehet járni, az halott.
A helyzetet tovább rontja, hogy a leszakadó térségekben tervezik ezt a döntés meghozni, amit így
még inkább az elöregedés és az enyészet felé löknek.
A tanárhiányra  nem a  bezárás  a  megoldás,  hanem a  tanárok  anyagi  és  erkölcsi  megbecsülése,
valamint  a  jobb  munkakörülmények  megteremtése.  Ebben  gondolkodjanak,  és  ne  a  magyar
gyermekek és családok életét nehezítsék meg a már amúgy is nehéz helyzetben lévő térségekben!
El a kezekkel a kisiskoláktól!


